

Какова разница между шиитами и суннитами?

Мухаммад не был ни суннитом, ни шиитом, он был мусульманином — приверженцем единобожия, а Иисус не был католиком или кем-то ещё. Оба они поклонялись только Аллаху без каких-либо посредников. Иисус не поклонялся ни самому себе, ни своей матери, и точно так же Мухаммад не поклонялся самому себе, своей дочери и мужу своей дочери.

И появление множества сект из-за политических проблем, или отклонений от истинной религии, или по другим причинам имело место, однако оно не имеет ничего общего с истинной, ясной и простой религией. Как бы там ни было, слово «сунна» означает строгое следование пути Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). А под шиитами подразумевается группа людей, отошедших от пути, которым следует большинство мусульман. Таким образом, сунниты следуют руководству Пророка, и именно они следуют правильным путём в общем, что же касается шиитов, то они отклонились от правильного пути ислама.

«Ты не имеешь никакого отношения к тем, которые раскололи свою религию и разделились на секты. Их судьбу решает Аллах, и позднее Он сообщит им о том, что они совершили»[169]. Сура 6 «Скот», аят 159.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/65/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/65/>

Saturday 18th of January 2025 03:23:09 PM